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Проект „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация за разделно събрани зелени 
и/или биоразградими отпадъци в община Монтана“, финансиран от Оперативна програма 

„ Околна среда 2014-2020 г.“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските струк-
турни и инвестиционни фондове. 

 

Док. №70-00-1736 от 02.11.2018 г. 
 
ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
 
 

ОТНОСНО: Постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разясне-
ния във връзка с открита процедура за обществена поръчка с предмет 
„ Инженеринг (проектиране и строителство) на компостираща инстала-
ция за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци в рамките на 
проект „Проектиране и изграждане на компостираща  инсталация за раз-
делно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци в община Монтана“, 
финансиран от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ 

Във връзка с постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разяснения 
във връзка с открита процедура за обществена поръчка с предмет „Инженеринг (проекти-
ране и строителство) на компостираща инсталация за разделно събрани зелени и/или био-
разградими отпадъци в рамките на проект „Проектиране и изграждане на компостираща  
инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци в община Монта-
на“, финансиран от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“, представям Ви 
следните разяснения: 
ВЪПРОС: Доколкото в документацията, раздел 5.5. Критерии за подбор към технически-
те и професионални възможности на участниците, пот.т. 5.5.1. Участникът следва да е 
изпълнил най-малко 1 (една) дейност с предмет и обем, идентични или сходни с предмета 
на поръчката. 
Под „сходни“ дейности да се разбира изработване на инвестиционен проект фаза „техни-
чески“ и/или „работен“ по смисъла на Закона за устройство на територията и Наредба № 
4/ 21.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти за изпълнение на 
обект от инфраструктура за обезвреждане/третиране на отпадъци  (или съпоставими към 
тях за чуждестранните участници).  

Моля за коментар, дали изготвяне на работен проект за закриване и рекултивация на съ-
ществуващо депо за твърди битови  отпадъци би покрил изискванията на Възложителя за 
сходен обект. 
ОТГОВОР: Доколкото депонирането на отпадъци е един от способите за обезвреждане на 
отпадъци, респективно депото е обект на инфраструктура за обезвреждане на отпадъци, а 
закриването и рекултивацията на депа е един от етапите от изпълнението на всеки инвес-
тиционен проект за депо, Възложителят ще приеме изготвянето на работен проект за зак-
риване и рекултивация на съществуващо депо за твърди битови  отпадъци като дейност, 
сходна с предмета на поръчката по т. 5.5.1. 

 
 

   

  КМЕТ:  * 
   (Златко Живков) 

 
* Заличена информация на основание чл. 2 от ЗЗЛД 


